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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в

V Всероссийской научно-практической конференции для студентов, магистрантов, аспирантов, преподавателей и специалистов
 «Безопасное детство как правовой и социально-педагогический концепт»

г. Пермь, 19-20 апреля 2018 года
По итогам работы конференции будет издан электронный сборник материалов, с постатейным размещением в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU (РИНЦ). 
	Цели и задачи конференции:


Основной целью конференции является обсуждение актуальных проблем в рамках междисциплинарного диалога социально-гуманитарных исследований в области юриспруденции, педагогики, психологии, социологии и других наук. 

Предполагается обсуждение современных научных достижений, форм социальных практик, образовательных результатов и практической деятельности студентов, магистрантов, аспирантов, преподавателей и специалистов-практиков (для участия в конференции приглашаются специалисты системы образования, социальной защиты детства, молодежной политики, социально-ориентированных НКО, специалисты специализированных учебно-воспитательных учреждений, сотрудники КДН и ЗП, ученые, специалисты специализированных служб, преподаватели высшей школы, студенты и др.)
Задачи конференции: 

· предоставление возможности участникам конференции обсудить на профессиональном уровне актуальные правовые, психолого-педагогические, социально-педагогические проблемы образования, воспитания, социализации, здоровьесбержения личности, развития правовой компетентности субъектов;

· обмен опытом и результатами исследований, проводимых в различных областях социально-гуманитарных наук молодыми учеными, студентами, магистрантами, аспирантами, преподавателями вузов России;
· организация в рамках конференции презентации уникального опыта, эффективных практик решения актуальных проблем образования 
	Тематические направления конференции:


· Современные вызовы перед семьей, системой образования и правоохранительными органами в контексте обеспечения качества «пространства детства»;
· Актуальные проблемы юридической науки и защиты прав детей в России и в международном пространстве; 

· Тенденции развития уголовно-правовой политики в отношении несовершеннолетних и молодежи (уголовное право, криминалистика, криминология, уголовный процесс);

· Безопасность личности: теория и практика психолого-педагогического сопровождения и правового регулирования;

· Технологии правового, психологического, педагогического, социального сопровождения подростков и молодежи в деятельности специалистов социально-гуманитарной сферы;
· Детство как объект здоровьесберегающих технологий, современные аспекты формирования культуры здоровья детей, подростков и молодежи; 
· Правовая и социально-психолого-педагогическая деятельность в учреждениях различного типа (образовательные организации, центры помощи семье и детям, оставшимся без попечения родителей, социально-реабилитационные центры, учреждения дополнительного образования детей, воспитательные колонии, центры временной изоляции несовершеннолетних, частные образовательные центры и т.п.); 

· Профилактика социальных отклонений и социального неблагополучия детей и молодежи в учреждениях различных типов и видов;
· Образовательная и культурная адаптация подростков и молодежи в условиях полиэтнического состава образовательных учреждений;
· Дезадаптация детей, подростков и молодёжи как социально-педагогическое явление и результат попадания в трудную жизненную ситуацию; 

· Правовые, социально-психолого-педагогические подходы к обеспечению безопасности ребенка в семье; современные технологии работы с семьей;
· Социально-правовое сопровождение семей и детей и молодежи «групп риска»; 

· Региональные проблемы молодежи и направления региональной политики в контексте обеспечения безопасности детства; 

· Эффективные практики, авторские методики и технологии воспитания, социализации детей, подростков и молодёжи. 

· Профессионально-педагогическая и правовая компетентность специалистов системы образования и сотрудников правоохранительных органов.
· Учитель права и обществознания: новые подходы и технологии в образовательной практике;

· Организационно-педагогическое обеспечение воспитательного процесса в современной школе и в учреждениях дополнительного образования детей;
· Проблемы и особенности реализации профессиональных стандартов в современной образовательной практике «Педагог», «Специалист по воспитанию», «Педагог-психолог».
· Профилактика экстремизма и межнациональных конфликтов в подростковой и молодёжной среде

· Современные подходы и технологии сопровождения детей с особыми образовательными потребностями, вопросы инклюзивного образования в современных условиях 
· Правозащитная деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав  в сфере профилактики отклоняющегося поведения несовершеннолетних; 
· Роль института Уполномоченных по правам ребенка субъектов РФ в профилактике детского и семейного неблагополучия и др.  
	Формы участия:


ОЧНАЯ (выступление на секции, доклад, участие в мастер-классах, секционных и пленарных заседаниях) и ЗАОЧНАЯ (публикация материалов)
	Ключевые даты и события конференции. 
Конференция проводится на факультете правового и социально-педагогического образования ПГГПУ с 19.04.2018 г. до 20.04 2018 г.:

	Срок подачи заявки на участие в конференции (очное и заочное участие)
	05.03.2018 г.

	Срок подачи материалов для публикации в сборнике (очное и заочное участие)
	02.04.2018 г.

	Опубликование Программы конференции на официальном сайте ПГГПУ http://pspu.ru/university и официальном сайте конференции https://sites.google.com/pspu.ru/conference
	16.04.2018 г.

	Подготовка и размещение сборника в РИНЦ 
	до 31.07.2018 г.


	Требования к содержанию и оформлению материалов тезисов и заявки участника:


Для участия в Конференции необходимо:
1) Заполнить и выслать заявку, пройдя по ссылке https://goo.gl/forms/XcuXLX2mFZNs3KEn1
2) Предоставить электронный вариант тезисов по форме (см. Приложение 1) и выслать на эл.адрес: detstvo_nauka2018@mail.ru  в срок до 2 апреля 2018 г. 
3) Для желающих принять участие в Конференции в качестве слушателя, необходимо заполнить только заявку в электронном виде.

Все принятые к участию в конференции работы проверяются в системе «Антиплагиат». Оригинальность работы должна составлять не менее 65%.
После получения заявки и тезисов оргкомитет вышлет соответствующее подтверждение.
Тезисы, полученные позже 02 апреля 2018 г. (включительно) или несоответствующие требованиям, к рассмотрению не принимаются. Количество мест ограничено. В случае подачи заявки позже установленных сроков, оргкомитет вправе ее отклонить.  
По итогам проведения Конференции:

- всем участникам (очное участие) будут выданы сертификаты участника;

- специалистам-практикам, принявшим участие в двух днях конференции с выступлением на секции, презентацией опыта, проведением мастер-класса, будет выдан сертификат, подтверждающий презентацию практического опыта в рамках конференции с указанием темы, объема часов и уровня Конференции. 
	Публикация материалов конференции:


По результатам работы конференции будут опубликованы материалы с представлением пленарных докладов, тезисов участников, материалов мастер-классов в научно-методическом сборнике с присвоением кодов ISBN, УДК и ББК, рассылкой по библиотекам, регистрацией в Российской книжной палате и с постатейным размещением в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU. Формат сборника – электронный. Языки конференции: русский.
	Возмещение затрат за публикацию:


Стоимость очного участия – бесплатно. Публикация в сборнике – платно. 

Стоимость публикации в сборнике – 300 руб. за публикацию (не более 3 стр.). Прием оплаты: в течение 3 рабочих дней после извещения о принятии статьи к публикации.
Сборник с присвоением кодов ISBN, УДК и ББК будет выслан автору по электронной почте и размещен на официальных ресурсах конференции. 
* Оплата производится только после согласования макета статьи (реквизиты будут высланы дополнительным письмом).
	Организационный комитет Конференции:


· Миков Павел Владимирович, Уполномоченный по правам человека в Пермском крае, председатель организационного комитета 
· Жадаев Дмитрий Николаевич, начальник отдела дополнительного образования и воспитания Министерства образования Пермского края, сопредседатель организационного комитета 
· Коробкова Венера Викторовна, декан факультета ПиСПО ПГГПУ, канд. пед. наук, доцент, сопредседатель организационного комитета
· Метлякова Любовь Анатольевна, заместитель декана по учебной работе факультета ПиСПО, канд. пед. наук, доцент кафедры социальной педагогики ПГГПУ,  руководитель исполнительной дирекции 
· Кравчук Елена Владимировна, заместитель председателя Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края, директор департамента социальной политики Аппарата Правительства Пермского края 
· Козырева Светлана Федоровна, директор МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» г. Перми (МБУ «ЦППМСП» г. Перми)
· Якина Юлия Ивановна, зав.кафедрой социальной педагогики ПГГПУ, к.п.н.; 

· Довгяло Валерий Казимирович, зав.кафедрой правовых дисциплин и методики преподавания права ПГГПУ, к.ист.н.
	Контакты:


· 8 34 238 63 38, + 79048487371 (Любовь Анатольевна Метлякова); +79223121512 (Вера Андреевна Колышкина)
· Официальный ресурс конференции -  https://sites.google.com/pspu.ru/conference
	Приглашаем присоединиться в официальные группы в социальных сетях:


Группа «СНО ПиСПО ПГГПУ»: http://vk.com/sno_pispo,  https://www.facebook.com/groups/1148622275168945/
С уважением и наилучшими пожеланиями, Оргкомитет конференции

Приложение 1
Требования к оформлению тезисов докладов

1. Текст должен быть сохранен под своей фамилией с инициалами, например, "Андреев АА_тезисы". 
2. Объем работы: не более 3 страниц печатного текста.
3. Документ должен быть выполнен в формате: Редактор Word forWindows, Шрифт: Times New Roman.Кегль 12. Интервал: 1.Выравнивание – по ширине.
4. Поля: со всех сторон – 2 см, абзацный отступ – 1,25 см. Страницы не нумеровать.
5. Рисунки и графики должны иметь четкое изображение и быть выдержаны в черно-белой гамме. Шапки таблиц - не тонировать, не печатать жирным шрифтом. 

6. Формулы должны быть выполнены во встроенном редакторе MS Equation Editor. Следует избегать ручных переносов (manual hyphenation).

7. Сноски в тексте не допускаются.
8. Информация об авторе (курсивом): в правом верхнем углу (выравнивание по правому краю), кегль 12, интервал 1; необходимо указать в первой строке – фамилию, инициалы автора, во второй строке – статус (студент, аспирант, магистрант; для преподавателей и специалистов – должность и ученую степень), в третьей строке – научный руководитель (в случае, если статья выполняется под руководством), в четвертой строке – полное официальное название учебного заведения (или места работы), в пятой строке – город. В шестой строке – адрес электронной почты (при согласии автора на его опубликование).
9. Между информацией об авторе и названием доклада, а также между названием доклада и текстом – по одной пустой строке.
10. Название доклада: кегль 12, полужирный, заглавными буквами, выравнивание по центру.
11. Тезисы в обязательном порядке включают аннотацию на русском языке (не более 5 предложений) и ключевые слова на русском языке (не более 7 слов и словосочетаний).
12. Ссылки в тексте: квадратные скобки, в которых указывается номер источника, из которого приводится ссылка. 
13. Список литературы и источников к статье приводится в конце рукописи в алфавитном порядке. Ссылки на литературные источники оформляются в соответствии с правилами библиографического описания и требованиями к научным публикациям (пример оформления указан), в ином случае ссылки не публикуются.
14. В библиографии допускается использование не более трех источников с условием наличия ссылок на них в тексте тезисов.
15. Тезисы должны быть тщательно отредактированы с учетом правил русского языка.
16. Оргкомитет подтверждает получение статьи и включение доклада в Программу выступлений по электронной почте.
Примеры оформления списка литературы:

· Ссылка на статью в книге: Автор. Название статьи // Название книги / Под ред. Л.С. Выготского. Город, год. Стр.
· Ссылка на статью в журнале: Автор. Название статьи // Журнал (принятое сокращенное название). Год. Том. Номер (выпуск). Стр.
· Ссылка на диссертационную работу: Автор. Название работы: Дис. канд. биол. наук. Город, год. Стр.
· Ссылка на автореферат диссертационной работы: Автор. Название работы: Автореф. дис.... докт. психол. наук. Город, год. Стр.
· Ссылки на ресурс Интернет: Автор. Название работы. URL: адрес.
Редакционная коллегия имеет право отказать в публикации тезисов, не соответствующих проблематике конференции, а также при несоответствии предоставленных материалов требованиям, изложенным в данном Информационном письме и требованиям, предъявляемым к научным публикациям
Образец оформления тезисов:

Образец оформления для студентов, магистрантов, аспирантов 
Андреев А.А.
магистрант,

Научный руководитель: к.психол.н., доцент кафедры психологии Иванов И.И. 
Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет
г. Пермь

andreev@mail.ru
Образец оформления для преподавателей
Андреев А.А.
канд.пед.наук, доцент

Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет
г. Пермь

andreev@mail.ru
Образец оформления для специалистов-практиков 

Андреев А.А.
педагог-психолог
ФКУ «Пермская воспитательная колония ГУФСИН России по Пермскому краю»

С. Гамово, Пермский район
andreev@mail.ru
К вопросу о подготовке несовершеннолетних осужденных, совершивших повторные правонарушения, к освобождению из мест лишения свободы 

Аннотация. В статье раскрываются специфические особенности и направления психолого-педагогической подготовки несовершеннолетних правонарушителей, совершивших повторные правонарушения, к освобождению из мест лишения свободы с учетом реализации «Концепции развития уголовно-исполнительной системы Российской Федерации до 2020 года»; определяются характеристики социально-правовой компетентности специалистов учреждения, участвующих в данной подготовке.

Ключевые слова: повторные правонарушения, несовершеннолетние осужденные, воспитательная колония, подготовка к освобождению.
В настоящее время несовершеннолетние осужденные, совершившие повторные правонарушения, являются одной из наиболее «криминально пораженных» категорий населения. Необходимость профилактики повторных преступлений растет с каждым годом. С целью избегания этого необходимо осуществлять специальную психолого-педагогическую подготовку несовершеннолетних осужденных к освобождению [1].  
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